
２年生 エンジン全開！ 

新学期から２か月が過ぎました。クラス替えもあり，新しい生活に多少の戸惑いが見られた子どもたち

も，２年生としてのリズムにすっかり慣れ，１人１人がもっている力を発揮しつつあります。  

先日は，１年生に学校を案内しました。最初は緊張した様子の２年生でしたが，徐々に１年生を引っ張

る姿が見られるようになるなど，先輩らしい様子に成長を感じました。 

夏休みまで残り２か月。折り返し地点まできました。ここまでの成果と課題を整理して，すばらしい後

半戦にしていきたいと思います。不安定な気候から疲れもたまってくる頃だと思います。充分に休養を

取って体調を整えられるようお子様の健康管理にご留意頂きますようご協力をよろしくお願いします。 
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西志津小学校２年 学年だより 令和５年５月３１日 

 

 



６月の学習予定 

国語 ・「生きものクイズ」を作ろう 

・きつねのおきゃくさま 

算数 ・長さのたんい 

・３けたの数 

生活 ・花ややさいのおおきくなるひみつはっけん！ 

・生きているってすごい！ 

・雨の日にはっけん 

音楽 ・音のスケッチ 

・きょくにあった歌い方 

図工 ・くっつきマスコット 

・ふしぎないきもの(絵) 

体育 ・マットあそび 

・てつぼうあそび 

道徳 ・たかしくんもいっしょに  ・るっぺどうしたの 

・わたしだけのかばん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 野菜の苗の準備をして頂きありがとうございました。子どもたちは，収穫できることを期待しなが

ら，キラキラした目で植木鉢に苗を植えていました。成長の様子を観察しながら，しっかりと世話を

して，様々なことを学んでいきたいと思います。 

〇 教育相談週間 

  児童のアンケートをもとに，教師と１対１で話をします。学校生活のことや相談したいことなど話

すことは自由です。全校で実施していきます。 

〇 連絡帳・宿題点検のおねがい 

  ２年生になり，忘れ物が少しずつ増えてきています。毎日の連絡帳の確認と押印（サイン）をお願いし

ます。また，宿題も内容を確認して頂き，頑張りを称賛してくださると幸いです。 

〇 名札は学校保管になっています。間違えて持ち帰ってしまった場合，翌日に忘れずに学校に持ってくる

ようにしてください。  

〇 体育の学習で「鉄棒遊び」を行います。逆上がりが苦手なお子様は補助具として 手ぬぐい又は 薄い

生地のタオルを持たせてください。 
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がんばる！ 手ぬぐい又はタオ

ルを腰にまわして

両手で持ちます。 


